



再闹天宫

■ 廖军 (湖南)

话说齐天大圣孙悟空，大闹天宫之后，被如来佛祖一掌打入五行山下，漫漫五百年后，终被唐僧解救，一路西行，隐恶扬善，去魔降怪，历尽九九八十一难，取得真经，立地成佛。

大圣成佛，曰斗战胜佛，那是大有深意的。佛海慈航，佛法无边，还用得着斗战吗？非也非也！大圣这泼猴，常常本性难移，三言两语，毕现庐山峥嵘！众菩萨都在净坛论法修行，或静室独处悟道，而斗战胜佛却神游九天，常常出入老君住所，偷吃仙丹，又移步西山瑶池，采摘寿果。众人皆醉我独醒，不不，众人皆忙我独闲，好个耍子！不过，闹出什么乱子也不用大打出手。凡人有凡人的套套框框，神仙有神仙的规矩准则，当下的天庭裁判成风，不再搞打打闹闹那一套！也就是说，神仙菩萨，谁都神通广大，因而，无需施展任何手段，如发生争执，统统交理司会裁决判定。

某日，斗战胜佛被太山老君告到天庭理司会，想想看，十颗仙丹，去之有六，气得老君捶胸顿足，老泪纵横。恨不得把那泼猴，放到八卦炉里再练七七四十九天！那个斗战胜佛真的不是个人，哦哦，他本来就不是个人，他成神仙了，咳，喊他是孽障也是不可能，人家老早就功德圆满。太上老君唉声叹气，摇头晃脑，感慨万端！自己已是毫无办法，还是交理司会吧，那里才是讲理究法之地呢！

天庭的理司会分成三级。三级理司会为初级，二级理司会为中级，一级理司会为高级。每个理司会分别设有八至十二名执事，其中，执事长一名，副执事长一至两名。

天庭理司会神圣，权威，不可冒犯！所裁决的事项，必须坚决执行。不执行？呵呵，那不是开天宫的玩笑吗？因而，这一次斗战胜佛就吃了一记大大的闷棍，打得昏头转向。三级理司会通过调查取证，合议商定，裁战斗战胜佛犯轻微盗吃罪，因为天宫里的神仙，与下界不一样，没有盗窃罪的罪名，只有盗吃罪的罪名，所以斗战胜佛判的罪名应该还是实至名归的。但他肯定不服啊，继续从二级申诉到一级，结果仍然没有改判。最终判处原齐

天大圣、现斗战胜佛贬去下界，到江西的三清山当众悔过，训诫期限为三六一十八天。

那泼猴的性子，原本就没改几许，一听判词立马从耳朵内掏出家伙，迎风一扬，那金箍棒宛若高大的石柱，眼看就要砸将下来。

且慢且慢，人家判词还没宣读完呢。不去吧，没有关系，那就拿掉你的佛号，撤掉你的坛位，重新给你整上紧箍咒，再派天兵天将，送你到五行山，结结实实压到山底。OK？

哈哈，现在的斗战胜佛，脸涨得比自己的屁股还红，吼吼吼着粗气，半句话再也吐不出来。你敢吗？那自然是不敢的！只好低下小小的佛头，蜷缩着身子，当年的齐天大圣，就这样乖乖无比，去了三清山。三清山又名少华山、丫山，位于中国江西省上饶市玉山县与德兴市交界处。因玉京、玉虚、玉华三峰宛如道教玉清、上清、太清三位尊神列坐山巅而得名。

三清山有一座巨蟒峰，一条巨蟒山中起，破山而出冲云霄。于是乎，斗战胜佛就在巨蟒的头部，倒挂紫金钩，一动也不动，仿佛一块浮雕，紧紧贴在巨蟒脸上。

如此一来，三清山沸腾了！中外游客，无数摄影大师，旅游达人，网络写客，诗人，网红，时代健儿，一时飞驰三清山，人声鼎沸，人山人海，蔚为壮观！你想想看，还有比大圣出山更轰动的么？流量满天飞，资讯上热搜，一连十八天排名第一！

三清山道观的道长热泪盈眶，三清山管委会的头头脑脑热泪盈眶，他们做梦都没想到，立地成佛的大圣，竟然来三清山忏悔洗心！竟然为三清山带来如此庞大的客流人气，带来如此庞大的天量财富！

他们天天喊，大圣万寿！活佛万万寿！

每天一群又一群的香客游子，在巨蟒峰下祈福祷告，一队又一队的佛家子弟、道家小哥，念佛颂经，打坐修行。更多的是游客们，用相机、摄影机、手机记录下这永恒的经典。还有不少的画家艺人，用画笔尽情描绘，艺术再现悟空活佛的旷世奇功。

只是，石蟒脸上倒立的斗战胜佛，眼珠子越瞪越大，快

成了两个灯笼，不妙啊，脑颅内压力激增，大有爆裂之势，那可惨了！

常言道：神仙倒霉，凡人走运。

为感谢大圣的恩惠，管委会决定在巨蟒峰下立一石碑，刻着斗战胜佛背负十字架，旁边字云：活佛受难日，世人得福时。

经此教训，斗战胜佛坐坛良久，痛定思痛，终于领悟：身无究法人，难成佛家事。于是，他找到师父唐僧，现在的旃檀功德佛，面对师父恭请师安，细细述说胸中所想。师徒俩人便推心置腹，举善荐贤，后又召集悟能、悟净两位师弟，就是现今的净坛使者和金身罗汉，一起到师父住舍商议，最终一致推举金身罗汉前往理司会。唐僧毕竟取经功高，誉满天下。通过运作，金身罗汉得以在二级理司会任副执事长，幸哉，幸哉！

按理说，活佛悟空获民众拥戴，得乡野好评，正能量一股一股不断涌来，好日子应该开始了吧，谁知道，他老人家祸不单行，好日子倒是过到了头！

斗战胜佛早年在花果山当齐天大圣，他有一位堂妹。呸呸呸，从石缝蹦出来的石猴哪有什么妹？呵呵，也是也是。实际情况是这样的，大圣在花果山水帘洞，有一批追随者成了兄弟姐妹，其中有一个毛面短尾女猴，与大圣感情特别好，比亲兄妹还要亲。就是那一次梦闯地府怒打阎罗，大圣抢过生死簿，提笔涂抹，把花果山的众多兄弟姐妹，尽将抹掉，那个小妹自然就在其列。

后来这位毛妹，在花果山结庐而居，自给自足，再后来婚配生子，夫妻俩相敬如宾，算得上良善人家。没想到，一块土地的缘故，引得满门大祸。毛妹家的后山坡，原是一片荆棘丛生的荒凉之地，俩老口披星戴月，早出晚归，忙碌了大半年，硬生生开垦出两大丘良田，栽种禾苗，绿油油一片，眼见得丰收在望，两只老寿猴抓腮挠耳，喜不自禁。

她家的隔壁邻居是一个大户人家，当家的是一只千年狐狸，建有豪宅一座，朱门高栋，金碧辉煌。这只千年狐狸还在县城里拥有一套大药铺，名曰再生堂，生意兴隆，财源广进。

同时，人脉昌达，上至高官贵人，下至商贾走贩，行事处物，无所不能。

谁也没料到，身价千万的再生堂大掌柜，心里却惦记着毛妹家那两丘新开田！

于是，再造一座后屋，自然而然就把那两丘新开田地，全部霸占进去。

毛妹老两口眼见得辛苦挖来的田地被别人抢去，誓死不肯低头，拼命阻止狐狸家施工。那天，几个彪悍的打手突然冲过来，对毛妹俩人拳打脚踢，大打出手，不一会俩人都被打得昏死过去。

苏醒过来后，毛妹发现丈夫的右手被打折了，肋骨断了好几根，

俩人流着泪前往县衙，没料到，刚刚才喊青天大老爷主持公道，那个巡警所的警长冲了进来，便把两人抓走，投到大牢里。

真的是哭天无路啊！关了十几天，写下悔过书才被释放出来。

后来才知道，那个警长竟然是千年狐狸的小舅子。他嚣张跋扈，不可一世，当着毛妹的面轻蔑地说，“尔等一家哪有什么关系？仅只认识那个齐天大圣而已，呵呵，八百年没露过面，那泼猴是靠不住的！”你说巧不巧的，斗战胜佛就这么灵验。近段时间下界三清山，一时风起云涌，响彻寰宇，毛妹得知后，一路寻将过去，终于相聚巨蟒峰下。

这时，斗战胜佛已经训诫期满，时不时来巨蟒峰与众多粉丝见面合影。那场面不得了的，气氛热烈，人欢马叫，激动人心。人气之高，那真是前无古人，后无来者。

现在听了毛妹的一番哭诉，斗战胜佛三魂生烟，七魄冒火，他奶奶的，真是欺负娘屋里冒人？而且还一点不把俺老孙放在眼里！走，找那个该死老狐狸去！！

猴哥携着毛妹，一个筋斗云到了花果山，落下云头，土地公公神情肃穆站在路口等候。

“小老儿恭迎大圣，恭迎斗战胜佛！”

斗战胜佛仔细一看，原来是个老熟人。当年大闹天宫时，正是这小老儿走脚报信，他是个实诚的地仙。

土地说，毛妹的事，他清

楚的很，无端遭害，受尽委屈，可是情况变得非常复杂，下界已是弄不明白了。唉，小老儿算是白活了几百年！

咋呢？斗战胜佛赶紧请教，既然很清楚，怎么会复杂，又怎么会不明白？

土地说：“人家可是手段了得，要风得风，要雨得雨。现如今，那药店老板手握地契，这是至关重要的，并且从组到村再到乡，人证物证俱全，县衙下的判词，写得清清楚楚。人家已经把毛妹告了。还何况，毛妹俩口子写下悔过书，承认自己心存贪念，行为不当，上门殴打邻居，影响极其恶劣。等等。依小老儿的意思，还是上天庭理司会，这事才会有望！”

斗战胜佛黯然片刻，拍拍土地的肩头，带着毛妹离开了。毛妹的代理人是太白金星，老人家德高望重，学富五车，与老孙一直交好，想当年，还是他支持老孙当上齐天大圣的。太白金星洋洋洒洒，写了五张宣纸，才把这宗土地案件前前后后写完整。他告诉毛妹，这个事会得当公正处理。

三级理司会相当重视，十二个执事全体出动，立马奔赴下界，调查取证。带队的是执事长红孩儿。他的父亲叫牛魔王。

红孩儿他们在下界大锣大鼓搞了一番饱的，听说，老狐狸还被关押了一段时间。不久，红孩儿返回天庭，做出裁决：维护下界原判决。

毛妹竟然输了！

斗战胜佛气得卵子都快炸裂了，他终于明白，这红孩儿是公报私仇，循私枉法呢！他指着红孩儿鼻尖骂：“你这小杂种颠倒黑白，天理难容啊！我老孙晓得，当年调戏你老娘，捉弄你老爹，后来又打伤你这鬼崽子，你现在报复我啊！”

红孩儿一脸平静，水波不兴，他说，“孙叔叔此言差矣，公是公，私是私。那块土地，要人证有人证，要物证有物证，那份地契白纸黑字，有目共睹，铁证如山。咱家的判决，是经得起历史检验的！”

检验你妈妈个X！这位孙叔叔一怒之下，连同红孩儿一并告上二级理司会。那里有